 EQ 2x-\r(x\s\up2(4)-45)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;2x-\r(x\s\up2(4)-45)=0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ 2x-\r(x\s\up2(4)-45)=0 
 EQ -\r(x\s\up2(4)-45)=-2x 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ \r(x\s\up2(4)-45)=2x 
Следующая система эквивалентна предыдущему уравнению.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2x≥0;x\s\up1(4)-45=\b(2x)\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;\b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2x≥0;x\s\up1(4)-45=\b(2x)\s\up2(2))))) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;x≥0;x\s\up1(4)-45=\b(2x)\s\up2(2))) 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;x≥0;x\s\up2(4)-45=2\s\up2(2)x\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;x≥0;x\s\up2(4)-45=4x\s\up2(2))) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ x\s\up2(4)-45=4x\s\up2(2) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ x\s\up2(4)-45-4x\s\up2(2)=0 
Изменяем порядок действий.

 EQ x\s\up2(4)-4x\s\up2(2)-45=0 
Произведем замену переменных.

Пусть  EQ t=x\s\up2(2) 
В результате замены переменных получаем вспомогательное уравнение.

 EQ t\s\up2(2)-4t-45=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up1(2)-4ac=\b(-4)\s\up2(2)-4·1\b(-45)=196 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

Воспользуемся формулой корней квадратного уравнения.

 EQ t\s\do6(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ t\s\do6(1)=\f(4-14;2·1)=-5 ; EQ  t\s\do6(2)=\f(4+14;2·1)=9 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ t=-5\;t=9 
В этом случае исходное уравнение сводится к уравнению

 EQ x\s\up2(2)=-5 ; EQ  x\s\up2(2)=9 
Теперь решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x\s\up2(2)=-5 
ответ этого случая: нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ x\s\up2(2)=9 
ответ этого случая:  EQ x=-3\;x=3 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=-3\;x=3 
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;x≥0;x=-3)) 
нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;x≥0;x=3)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(4)-45≥0;x=3)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(4)-45≥0;x=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(36≥0;x=3)) 
 EQ x=3 
